

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
Перфильевой Наталии Владимировны
на диссертанта кафедры общего и русского языкоznания
филологического факультета РУДН
Нгуен Тхи Хонг Ньюонг

Нгуен Тхи Хонг Ньюонг, гражданка Вьетнама, была зачислена в магистратуру Российского университета дружбы народов в 2016 г., которую закончила в 2018 году по специальности «Филология». В 2018 году Нгуен Тхи Хонг Ньюонг была зачислена в очную аспирантуру на кафедру общего и русского языкоznания филологического факультета РУДН.

За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Нгуен Тхи Хонг Ньюонг прошла в полном объеме курс обучения, экзамены кандидатского минимума успешно сданы. Благодаря своему трудолюбию завершила и оформила свою работу в установленный срок. Логичность изложения анализируемого материала в диссертации, количество публикаций, свидетельствует о хорошей научной квалификации автора. Ей опубликовано 5 статей в том числе одна в издании, индексируемом в международной базе WOS, три в изданиях, рекомендованных ВАК Российской Федерации.

В ходе сбора и анализа материалов диссертационной работы Нгуен Тхи Хонг Ньюонг показала себя зрелым исследователем, поднявшим сложную проблематику, которая касается метафоры в заголовках российских и вьетнамских интернет - изданий. Для раскрытия темы Нгуен Тхи Хонг Ньюонг использовала актуальные данные, основательно проработала научную литературу по данной теме.

Нгуен Тхи Хонг Ньюонг являлась участником научных и научно – практических конференций: SCTCMG 2020 Международная научная конференция «Социальные и культурные трансформации в контексте современного глобализма» (Грозный, Чечня, 2020), XXVII Международная научная конференция студентов, аспирантов и молодых учёных «Ломоносов – 2020» (Москва, МГУ, 2020), Новиковские чтения «Язык как искусство: функциональная семантика и поэтика» (Москва, РУДН, 2022). Наряду с исследовательской работой, во время обучения в аспирантуре Нгуен Тхи Хонг

Ньюнг была задействована в учебной деятельности – педагогической практике – с целью приобретения навыков педагогического мастерства.

К личным качествам Нгуен Тхи Хонг Ньюонг следует отнести её ответственность, интеллигентность, целеустремлённость, умение вести научный поиск, большую работу с источниками.

Считаю, что диссертационная работа Нгуен Тхи Хонг Ньюонг «Метафора и ее функции в заголовках российских и вьетнамских интернет – изданий» по специальности 5.9.8 - теоретическая, прикладная и сравнительно-сопоставительная лингвистика является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, имеющим научную новизну, теоретическую и практическую значимость, может быть представлена к защите на соискание ученой степени кандидат филологических наук по указанной специальности и заслуживает высокой оценки.

Научный руководитель:

Наталия Владимировна Перфильева

Кандидат филологических наук (10.02.01), доцент, кафедры общего и русского языкознания филологического факультета РУДН

117198, г. Москва, ул. Миклухо – Маклая, 10 корп. 2,
телефон: 8(499)9268576

телевон: 8(499)9508573
email: perfumy.ru@yandex.ru

Н.В. Перфильева

Подпись Н.В. Перфильевой удостоверяю.

Ученый секретарь Ученого совета
филологического факультета РУДН
кандидат психологических наук, доц.



М.А. Рушина